
子育て主婦のお仕事に関する意識調査

株式会社うるる調べ
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～「子育て主婦の家計とお仕事に関する意識調査」の調査概要～
調査手法：インターネット調査 調査期間：2014年4月
母集団：全国在住の25歳～44歳でお子様がいる女性600名
（専業主婦・パート・アルバイト・派遣契約社員）
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自由に使える１ヶ月当たりのお小遣いはいくらですか？ （n=600）
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お子さん１人当たりの月の出費はどのくらいですか？ （n=600）
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節約のほかに働いたりポイントを貯めたりなどして、あなたは家計に月にどれくらい貢献できると思いますか？(n=600)
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あなたは現在お仕事探しに関心はありますか？（n=600）
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正社員や、派遣・契約社員などの雇用形態で働いていたのはどれくらい前ですか？（n=600）
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あなたの希望するお仕事スタイルに近いものをお選びください。（n=600）
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家事や子育てをしながら外でお仕事をする場合の希望の職種は？ （n=600）

順位 職種 割合

1位 事務職とその補助・入力・受付 64.8%

２位 コンビニスタッフ・その他販売 25.5%

３位 軽作業・工場のラインスタッフ 24.0%

４位 サービス 19.5%

５位 ファーストフードを除くフード 11.2%
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家事や子育てをしながらお仕事を探す場合、優先することは？（n=600）

（複数回答）
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給与が高い仕事

やりがいのある仕事

働いている人に馴染めそうな仕事

身体の負担が少ない仕事
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結婚後の求職活動での苦い経験を教えて下さい。（n=600）
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「クラウドソーシング」という言葉が広がっていますが、ご存知ですか？ （n=600）

言葉も意味も

知っている

12.0%

言葉は聞いたことが

あるが、意味はよく%

分からない

24.5%

言葉も意味も

知らない

63.5%
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インターネットを通じて、自宅でできるお仕事についてイメージに近いものをお選びください。
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その他
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Ｗｅｂなどの制作、映像動画作成

リライト・編集

データクリーニング

翻訳

コピーライティング

アプリテスト

Ｗｅｂやロゴ、名刺のデザインやイラスト作成

記事作成・ブログ・体験談

Ｗｅｂサイトチェック

画像チェック

Ｗｅｂサイト検索などのリサーチ

テープ起こし

口コミ・レビュー

資料作成補助

データ入力・収集

アンケート・モニター

主婦向けの在宅ワークサービスでやってみたいと思う作業をお選びください。(n=600)

（複数回答）

（%）
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家事や子育てのすきま時間に自宅でお仕事ができるとしたら１日のうち働ける時間は？（n=600)

１０分未満

0.5%
１０分～３０分未満

2.3%

３０分～１時間未満

10.7%
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32.5%
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38.3%
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13.5%
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1.7%

８時間以上

0.5%
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自宅での自営業や在宅ワークの場合、保育園などに入園しづらい現状をどう思いますか？ (n=600)

自宅作業なので子どもは

園に預けなくても問題なく

このままでよい

12.5%

自宅の作業でも仕事な

ので、安心できる園など

に毎日預けられるよう環

境を整備したほうがいい

40.8%

自宅の作業でも仕事なの

で、毎日ではなくとも安心で

きる園などに預けられる環境

を整備したほうがいい

46.7%
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本調査のお問い合わせ

【報道関係者のお問い合わせ先】

うるるPR事務局（エポックシード 森下）

TEL：03-3407-5780

E-Mail：press@epochseed.jp

mailto:press@epochseed.jp

